



F4重聚!

你准备好迎接催泪回忆杀了吗

“不见不散哦!”10月30日晚,由快手联合江苏卫视倾力打造的2020年度娱乐盛典“一千零一夜”大型晚会将举行,主办方于10月28日正式官宣“F4”言承旭、周渝民、吴建豪、朱孝天将加盟该晚会。消息一出,不少网友直呼“我的青春回来了!”

现代快报+/ZAKER南京记者 李鸣 郑文静



沈腾与杨幂



郑爽与时代少年团 主办方供图

自带BGM, F4即将再次合体

“陪你看流星雨落在这地球上,让你的泪落在我肩膀……”2001年,言承旭、周渝民、吴建豪、朱孝天四人出演的电视剧《流星花园》爆红,圈粉无数,他们演唱的主题曲《流星雨》更是广为传唱。虽然多年没有合体亮相活动,但作为亿万少女的梦,F4各位成员的活动一直备受关注。

言承旭主演的都市励志爱情甜宠剧《我好喜欢你》今年热播,不少观众点赞“言承旭是永远会狙击到我少女心的存在。”言承旭也曾尝试拍摄动作片,他说:“看到自己在镜头前跟道明寺的形象完全不一样,我就觉得很开心。”

古装剧《烈火如歌》《大宋宫词》……周渝民近来在影视领域持续发力。虽然《大宋宫词》尚未开播,但已获得各方关注,位列“第四届鹰眼匠心榜2020最具潜力匠心剧”,成为2021年最受期待的电视剧之一。

吴建豪则活跃在《蒙面舞王》《这就是街舞2》等舞蹈节目中,专业面广受好评。

如今的朱孝天更注重与家人在一起

的生活,微博上也是去各地旅行的打卡照,享受平淡生活。

当各奔东西的四人再度相聚,他们又会带来怎样的感动?

杨幂与沈腾搭档,张雨绮开唱

据悉,2020年度娱乐盛典“一千零一夜”大型晚会不仅集结了众多重量级明星倾情加盟,还玩起了跨界、混搭,突出节目新意。

此前在一档节目中,沈腾化身“狠话输出机”并模仿杨幂,两人之间的“唇枪舌剑”燃炸全场。本次两人将继续同台合作,“沈大爷”特有的“沈氏”幽默遇上双商爆表的杨幂,势必又会擦出别样的火花。

在影视、综艺领域佳绩不断的郑爽,这次要在“一千零一夜”甜美开唱。不过,这次爽妹子可不是独自前来,要与时代少年团里帅气的弟弟们同台合作。

张雨绮、许魏洲在影视领域、音乐事业上都有不俗表现。今夏,张雨绮更是乘风破浪、出道成为“无价之姐”,展现出隐藏的歌手身份。此次,她与已发行两张个人音乐专辑、举行过9场亚洲巡回演唱会的许魏洲搭档表演,自然备受期待。

Miumiu与朴树合唱

除了明星阵容,音乐、舞蹈、电商、搞笑、游戏等多个领域的网络达人也将在此次大型晚会上惊喜亮相。

比如现代快报曾多次报道的南京小女孩Miumiu,因一首《Fly me to the moon》弹唱视频爆红,此次晚会上她将与其著名歌手朴树合唱。

中国当代著名国乐艺术家、现代五弦琵琶演奏的代表人物方锦龙也将来到晚会现场。别具一格的琵琶演奏使方锦龙被评为富有“创造性的新派琵琶演奏家”,他也是众多网友心中神乎其技的“琵琶精”。

此外,手捧方砖、蹲在矮房前朗诵《再别康桥》而走红的装载机工人李小刚;因模仿老师在网络一炮而红的钟美美,小年纪就因十分有灵魂的演技获得极高的话题度;平日在田间地头劳作的62位农民,组成了一支大山里的合唱团天籁小水井,保留了一百多年来当地口口相传的演唱形态;自6岁起就开始学习面塑的手艺人萧占行,普通的面团一经他的巧手,便化作精巧的艺术品,工艺最为精湛的作品一度卖到180万元的价格。他们的出现,同样备受期待。

洗脑神曲!

“浪姐”组团献唱《赤狐书生》

10月28日,电影《赤狐书生》曝光一支《狐狸怎么叫》MV,乘风破浪的姐姐黄龄、李斯丹妮、张含韵组团献唱,洗脑旋律搭上喜感舞蹈,堪称2020年度神曲,掀起一股“狐狸舞”热潮。

现代快报+/ZAKER南京记者 郑文静



MV画面 片方供图

陈立农、李现上演“人狐奇缘”

奇幻大片《赤狐书生》由江志强监制,宋灏霖、伊力奇执导,陈立农、李现领衔主演,将于12月4日全国上映。

在电影中,陈立农与李现上演了一段人狐奇缘。陈立农饰演的书生进京赶考,却被李现饰演的小狐妖白十三盯上。只要杀了书生,取了丹,就能晋升狐仙。但没想取丹路上,一人一狐结伴历险,竟成了最好的朋友。

10月28日曝光的《狐狸怎么叫》MV中,三个姐姐也化身“狐妖”,假扮书生骗人取丹。姐姐们女扮男装的书生造型酷飒帅气,而露出尾巴的狐妖造型更是亮眼。在“叮铃铃铃铃”的魔性音乐下,姐姐们跳起“狐狸舞”,可爱逗趣的动作,让人忍不住想模仿起来。

作为片中狐妖的饰演者,李现也跟随着姐姐们上演了一段舞蹈秀,舞步欢快呆萌,不少观众直呼没看够。

姐姐团再现“神仙友情”

“远方来了一个书生长得像个呆子,有人鬼祟跟着他却自称狐家弟子”“有一天他们居然共患难成为了兄弟,妖和仙不停抗争,注定出现在他们的命里”,一段充满力量的RAP,唱尽一人一狐的赤子之心和少年友谊。

电影之外,三个姐姐也借《狐狸怎么叫》MV重现了神仙友情。这是三人继《乘风破浪的姐姐》舞台之后,首次合作唱跳。对此,姐姐们笑着表示:“我们是FOX女团。”

“叮铃铃铃铃铃”“怕怕怕怕怕怕跑”……伴随着不断重复的洗脑音乐,姐姐们的“狐狸舞”也将引起一轮全新的舞蹈热潮。



扫码看视频

广告

订报啦!

现代快报+ ZAKER南京

2021年度《现代快报+》开始征订!

您只需拨打订报热线,我们的工作人员将上门为您办理订报手续!您还可以到省内各地邮局订阅本报!

中国邮政订阅热线: 11185

本报征订热线: 025-84783638、96060

扫码订报

特别提醒: 订报时,请向工作人员索要并保存好**正规机打专用票据**,作为下一年度报纸投递服务的凭据。

南京报兴达发行公司代订点:

北部片区: 89637159	西部片区: 86457285	东部片区: 83350830
江南片区: 87738963	江北片区: 58182086	

(以上为部分代订点,共25个站点,更多请咨询 84686177)